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Skolsko natjecanije / Osnove informatike LIST ZA ODGOVORE

Srednje skole

Sadrzaj

UPULE NASTAVNIKU ..ot 1

Upute nastavniku

Vrijeme pisanja: 60 minuta

Test se sastoji od 20 pitanja. Odgovori se boduju s pola, jednim, dva ili tri boda. Djelomi¢no bodovanje je
dozvoljeno samo u zadacima gdje je to eksplicitno naznaceno.

Ukupan broj bodova je 32.

Odgovori na pitanja trebaju biti upisani na list za odgovore u za to predvidena mjesta.
Evaluacija se provodi iskljucivo na listu za odgovore.

Odgovori napisani grafitnom olovkom nece se priznati.

Ucenicima treba omoguditi Zalbeni rok, svaku Zalbu treba detaljno razmotriti.
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@ ékols!(ovnatiecanie / Osnove informatike LIST ZA ODGOVORE
Osnave Srednje skole
Broj Moguci broj
zadatka Odgovor bodova
a. | Al |B[x]c][ |p[ ] 0,5
b.| A[X]B[ Jc[ |D[ ] 0,5
1.
¢ | Al B[ Jc[ |p[x] 0,5
d. | A[ ]B[ Jc[x]Dp[ ] 0,5
a. | Al |B[x]c[ |p[ ] 0,5
b.| A[x]|B[ Jc[ |p[ ] 0,5
2.
c. | Al ][ Jc[x]p[ ] 0,5
d.| A[ |B[ |Jc| |p[X] 0,5
3. Al |B[ Jc[x]p[ ] 1
4. Alx]e[ |Jc[ |po[ ] 1
5. Al JB[ Jc[x]p[ ] 1
Broj Mogudi broj | Broj Mogudi broj
zadatka Odgovor bodova zadatka Odgovor bodova
6. |3GHz 1
B6=12
7. 128 1
C6=16
8. zvjezdasta 1
11.
D6=4 0,5 +0,5 +0,5 +0,5
Times Mew Rom = 11~ A a7 5
9. 1 E6=9
B 7 U ~ahe x, x° -7 A
AVERAGEIF, ili=AVERAGEIF(C2:C31;">1"), ili
10. =AVERAGEIF() 1 12. 2 1

Ukupno (1-12)
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@ Skolsko natiecanie / Osnove informatike LIST ZA ODGOVORE
Dsnove Srednje skole
Broj Moguci broj
zadatka Odgovor bodova
13. Xl6 = CF16 ili X16 =CF ili X16 :CF(16) 2
14. 2A8B¢ ili 2A8B i 2A8B ) 2
X=11011001.1001,
15. 1+1
4'X10 = 366415
Zapis metodom predznaka i apsolutne vrijednosti 11101001
16. 1+1
Apsolutna vrijednost sume (zbroja) 128
a) B- iB +C+A)
by A-C+B
9
A|B|C F
0|00 0
17. 010 1 1 1+1+1
0|10 1
0|11 1
1100 0
11011 0
1]111]0 1
1 ]11]1 1
a) 6
18. b) (0,1,1), (1,1,1) 1+1+1
C) B-C
19. X=85 1
20. 771515 ili7,7,15,15 0,5+0,5+0,5+0,5

Ukupno (13 - 20)
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